



УКРАЇНА  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

сесія скликання

РІШЕННЯ № \_\_\_ - \_\_\_ / \_\_\_

м. Чернівці

-----

**Про звернення депутатів Чернівецької  
обласної ради VII скликання  
до Президента України П.Порошенка  
щодо започаткування та відзначення державного свята –  
«День української пісні»**

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи пропозицію депутата обласної ради Масловської С.Т., обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Чернівецької обласної ради VII скликання до Президента України П.Порошенка щодо започаткування та відзначення державного свята – «День української пісні» та надіслати його за належністю.  
Текст звернення додається.
2. Звернутися до обласних рад України щодо підтримки вищезазначеного звернення.
3. Контроль за виконанням рішення покладаю на комісію з питань освіти, науки, культури, спорту та молодіжної політики (Гешко І.Т.)

**Голова обласної ради**

**І. МУНТЯН**

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Чернівецької обласної VII сесії до  
Президента України П.Порошенка**

Українську пісню називають душею народу. Вона завжди і скрізь супроводжувала українців, страждала і мучилася разом з ними, піднімала дух, витягувала зі зневіри і є духовним оберегом для бійців, які боронять наші кордони на Сході України.

Незважаючи на Закон про збільшення в радіоефірах кількості українських пісень, у потягах, автобусах, маршрутних таксі, в розважальних закладах, на молодіжних дискотеках продукують російськомовні «пісеньки для бездум'я», які ведуть до деградації нації. Натомість українська пісня, а надто народна, вчить мислити, надихає на патріотичні вчинки.

У 18 столітті грізно вирішувалася доля української мови. Йшла запекла боротьба стилів — хто за російський бік, а хто — за український. Перемогла українська пісня, яку люди співали повсюди, яка й виборола нам нашу мову. Саме українська пісня виткала поетичну творчість геніальних апостолів Т.Шевченка, І.Франка, Лесі Українки. Наша пісня має силу й надалі берегти мову для наступних поколінь.

Українська пісня, як духовний хліб, здатна об'єднати нашу країну у спільних помислах, національній свідомості в найекстремальніших ситуаціях на нелегкій дорозі нашого поступу.

Вважаємо, що досі немає чіткої політики щодо пропаганди та популяризації української народної пісні, яка може канути в Лету — ріку життя і ніколи не повернутися до нашої хати. Тому просимо Вас внести до українського календаря ще одне державне свято — **ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПСНІ** і щороку відзначати його 13 вересня. Саме цього числа 1970 року українці вперше почули прем'єру пісні «Червона рута» Володимира Івасюка, яка стала неофіційним гімном українців і відкрила світові зовсім іншу Україну — шедевральну в історичному значенні та пісенно-естрадному мистецтві, а зараз має слугувати символом єднання українців — Заходу і Сходу, Півдня та Півночі.

*Прийнято на \_\_\_ сесії Чернівецької обласної ради  
VII сесії від \_\_\_\_\_ 2018 року*



УКРАЇНА  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

58010, м. Чернівці, вул. Грушевського, 1

ДЕПУТАТ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
МАСЛОВСЬКА Світлана Тарасівна

58010, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 8/1 тел. 55-33-80

"18" жовтня 2018 р.

Голові  
Чернівецької обласної ради  
Мунтяну І.М.

**Шановний Іване Миколайовичу!**

На засіданнях обласного об'єднання ВУТ «Просвіта» ім.Тараса Шевченка, духовно-культурних заходах, «круглих столах» впродовж десяти років розглядається питання «Про звернення до Президента України щодо внесення до українського календаря свята «Української народної пісні». Заставнівська та Чернівецька організації «Просвіти» надсилали звернення до президентів, на які тодішні очільники країни не реагували.

Як депутат обласної ради та заступник голови Чернівецької обласної «Просвіти», прошу внести до порядку денного наступної сесії обласної ради питання про Звернення до Президента України Петра Порошенка щодо започаткування та відзначення державного свята — «День української пісні» та оголосити його — 13 вересня. Саме цього числа 1970 року Чернівецька телестудія на всю Україну вперше транслювала прем'єру пісні «Червона рута», яка стала неофіційним гімном для кожного українця і відкрила світові зовсім іншу Україну — шедевральну в історичному значенні та в естрадно-пісенному мистецтві.

У разі ухвали рішення обласної ради з цього питання, звернутися з відповідним проханням до наших колег з інших областей.

Проект рішення та текст звернення додаються.

З повагою  
депутат обласної ради

С. Масловська

